

江苏荧屏五一调整大

涉及《非诚勿扰》《星跳水立方》等王牌节目

“一招鲜吃遍天”的生存之道在当下的电视荧屏是难以立足的了，唯有常变常新才能吸引更多观众的目光。不光节目的内容形式要及时变动，节目的播出时间也需要根据不同的时间及时调整。昨天记者了解到，江苏荧屏五一前后将有两大显著变化：江苏教育频道选择在4月29日全新改版，而江苏卫视《非诚勿扰》《星跳水立方》等王牌节目则根据节日特性调整了播出时间。

现代快报记者 刘磊

变化1

江苏教育频道大变脸

推出7条节目带，8小时长的新栏目



《全民开考》节目现场

昨天记者了解到，从4月29日起，江苏教育频道将在开播4个月之际启动全新改版。这次改版力度可谓非常强劲，该频道将24小时时段分为新闻、原创、微型、人文纪录片、

社会教育、英语教学和少儿等7条节目带。其中新栏目的时长有8小时，自制节目的比重高达32%。七条节目带看点如下：

新闻节目带：由《江苏教育新闻》、《青年江苏》、《E览天下》三档新闻节目组成，全力打造晚间90分钟专业新栏目集群。

原创节目带：分别由周一至周四的《全民开考》，周五的《家有儿女》，周六的《微影大艺》和周日的《青春万岁》构成。其中，由陈天骄等主持的大型益智节目《全民开考》开播近两年，目前已成江苏教育频道的明星节目，《微影大艺》每期则精选1到2部网络微电影播放。

微型节目带：其中的全新脱口秀栏目《微讲堂》播出仅为6分钟，便于网络视频分发。《好书大家读》每周一期，每次向观众推荐一部好书。

人文纪录片节目带：分为国内引进和国外引进两部分。国内引进部分包括国产纪录片和江苏广电总台制作的纪录片。国外引进部分则包括两档国外节目《新视界》《传奇》。

社会教育节目带：由《生活实验室》《军情解码》《奇妙实验室》《应急》等国内引进的科普栏目组成。

英语教学节目带：将新推出《英语大家说》《英语空中教室》。

少儿节目带：由小朋友们喜爱的经典动画片组成。

变化2

江苏卫视“王牌”调时间

《星跳水立方》提前播第四轮淘汰赛，《非诚勿扰》将四晚连播

针对五一假期观众的收视习惯，江苏卫视也对部分重头节目进行了调整。其中，该卫视两档王牌节目《星跳水立方》和《非诚勿扰》的播出时间都有所变动。

记者了解到，《星跳水立方》今晚10:00重燃战火，播出第三期。不过，播出的内容却和原定下周播出的第四期节目对调。据悉，提前一周出场接受挑战的是实力歌手陈楚生、个性女歌手黄龄、前国脚高峰、“佟掌

柜”闫妮、“乐坛老将”包小柏和“知性女神”陈辰。延后一周上场的选手则是李艾、李承铉、李小双、刘忻、王莎莎、俞灏明、丫蛋、游鸿明组成的“第三轮”淘汰赛阵容。为何会有如此的变化？江苏卫视工作人员表示，之所以调整，原因是一部特别制作的短片拖了第三期节目的后退，而尚未制作完成的该短片和该期明星选手俞灏明息息相关。至于第三第四期节目调整是否影响《星跳水立

方》的连续性，该工作人员称，“目前《星跳水立方》正在播出的是小组赛淘汰赛，四期节目互不关联，没有明显的时间顺序。”

另外，江苏卫视另一王牌节目《非诚勿扰》，也在五一一起变脸。据悉，从今晚(4月28日)起到5月1日，《非诚勿扰》将连续四晚播出。其播出的具体时间为：4月28日20:20、4月29日21:15、4月30日21:15、5月1日21:15。

陈楚生倒立起跳

变脸

大银幕五月也有变化

“姜戈”推迟“出山”，“钢铁侠”提前上阵

不光电视荧屏“变脸”玩得欢，大银幕的“变脸”戏码也是纷纷上演。尤其是近期中国影迷最为关注的两部电影——《被解救的姜戈》和《钢铁侠3》，两部大片终于定下档期，一个再度延后，一个略有提前。其中《钢铁侠3》确定5月1日上映。而迟迟未重映的“姜戈”则确定于5月12日重装上阵。

现代快报记者 沈梅

再度延后 《姜戈》定档5月12日

《被解救的姜戈》曾在4月11日因为“技术原因”被紧急下片。此后，该片多次传过重映的消息，有说4月30日上映，有说暂定5月7日重映。昨天，此片终于确定于5月12日上映，这距离该片最初上映的日子差了一个月。南京各影城都向记者证实“已经接到了正式通知”。据透露，重映版与原先版本相比，只是对剧中的裸露镜头进行了修改，其他并没有多少变化。

略有提前 《钢铁侠3》5月1日归来

《钢铁侠3》主演小罗伯特·唐尼日前发布了一条微博，称该片中美上映日期将同步，为5月3日。但昨天，国内众影院纷纷接到通知：《钢铁侠3》将于5月1日上映。不过，该系列电影也许即将走到尽头。小罗伯特·唐尼之前曾表示，他觉得自己年龄有些大了，希望以后能多拍几部独立电影，而不是继续扮演钢铁侠。他的女秘书格温妮斯·帕特洛也明确表示自己不想干了。

《钢铁侠3》五一归来

综艺秀



星播报

比伯卷入藏毒风波

提示：他在瑞典开个唱时，巡回巴士上被搜出大麻和手枪

贾斯汀·比伯最近负面新闻多多，曾疑似吸食大麻被偷拍的他，近日在瑞典开演唱会时，又被当地警察在巡回巴士上搜出大麻和一支手枪，卷入藏毒风波。

据报道，当时在斯德哥尔摩举行演唱会的贾斯汀·比伯，正在台上热歌劲舞，却被帮忙控制秩序的警察，嗅到他的巡回巴士上传出大麻味道，因而上车搜查，搜出一些大麻和一把手枪，但由于当时车内没有人，不知道毒品及手枪是谁拥有，因此暂时并没有拘捕任何人。

但警方指出，已将大麻送去化验，届时将知道大麻属于谁，以及是谁曾经吸食过它。目前贾斯汀·比伯已飞抵芬兰继续巡回演唱，他表示只会专注于音乐事业，不想理会外界对他的一切传闻。 欣闻

“他一看就像‘黑帮’”

提示：郭宝昌请郭德纲在“大宅门”中演黑帮头目是有原因的

作为著名导演郭宝昌“大宅门”系列的第三部，《大宅门1912》近日登陆南京电视台新闻综合频道后，收获了超高的赞誉。其中，最让南京观众津津乐道的是郭德纲，剧中他是一个专门跟“七爷”对着干的黑帮头目。昨天，导演郭宝昌在参加该剧天津卫视的首播盛典时直言，之所以请郭德纲演黑帮头目，是因为他一看就像个“黑帮”。

据悉，在《大宅门1912》中，七爷在山东遭遇了黑帮的挤压，和郭德纲、孙海英、王志飞等饰演的几个黑帮头子明争暗斗，让整部戏都充满了传奇色彩。谈到请郭德纲的原因，郭宝昌十分认真地表示：“郭德纲一看就像黑帮老大！他的台词功底深厚，说话清楚利落，对台词的把握上十分到位，他的功力更胜过一些专业演员。他有着丰富的表演经验，对于这个黑帮老大诠释得很到位，在戏中也没少难为‘七爷’。”而“七爷”陈宝国也表示：“他气场比我强。他都把我逼到墙角去了！”

现代快报记者 刘磊

柯震东对萧亚轩无表白

提示：他称今年不会结婚，以工作为主

由青春偶像柯震东、简嫚书、郭书瑶领衔主演的电影《大野狼和小绵羊的爱情》今起上映。日前，柯震东在北京为该片做宣传时被追问自己的初恋告白。他羞涩地透露，自己和萧亚轩之间并无表白环节。

在《大野狼和小绵羊的爱情》中，柯震东扮演的“大野狼”为了追求补习班助教，不惜到补习街复印店打工，片中一段告白戏颇为煽情。柯震东透露，他在现实生活中曾向女生告白过三次，至于和萧亚轩的爱情则无表白环节。近来，柯震东12岁时的一张萌照在网上走红，网友同时扒出照片拍摄时柯震东的现任女友萧亚轩已经出了6张专辑。在发布会上被问及此，柯震东解释这是他以前在美国旅游时拍摄的一张照片，很早就被自己放在了微博上，“可能是因为有网友配了一段话才重新火起来了。”至于萧亚轩对网友评论作何反应，柯震东说：“她没有什么评论吧……”被问起今年会不会和女友结婚，柯震东回应：“今年不会结婚，以工作为主。”

王轶斐

小贴士

“钢铁侠”“致青春”南京影院人气高

南京各影城日前都将兴趣点放到了即将上映的《钢铁侠3》和正在热映的《致我们终将逝去的青春》(以下简称《致青春》)等仅有的几部大片上。

针对《钢铁侠3》，UME国际影城、卢米埃国际影城、新街口国际影城、上影国际影城等众多影城都推出了5月1日零点引爆活动。

而赵薇首度执导的《致青春》，因为大量南京元素的出现，也倍受影院关照，各种以“青春”为主题展开的互动活动层出不穷。当然礼品也相当丰厚，如青春主题T恤、免费电影票等等。